                                                Тест
1 вариант

1. Продолжите  предложение:

Порядковые  числительные изменяются по ___________________

2. Продолжите  предложение:

Порядковые числительные отвечают на вопросы____________________

3. Найдите  ошибку:

а) к десятому декабря

б) к десятому декабрю

в) к восьмому марта

4. В предложении

На территории России проживает свыше ста народностей 

имя числительное:

а) употреблено в Р.п.

б) употреблено в В.п.

в) употреблено в Т.п.

5. Укажите слово, не являющееся именем числительным:
а) пять

б) пятеро

в) пятак
6. Выполните  морфологический  разбор числительных из предложения

                    33 буквы в русском алфавите не так давно – с 1918 года.

7. Запишите словосочетания, вставьте пропущенные буквы, числительные поставьте в нужном падеже и запишите словами.
· Не хвата.т (10) книг.

· Библиотека  пополнилась (500) книгами.

· Ограничиться (40) рублями.

· Город с (39000) ж.телей.

· Серия пособий с (2456) чертежами.

8. Запишите примеры словами

а) 4 целых 2/5 + 5 целых ¾

б) 0 целых 2/10 + 3 целых 4/8

в) 7 целых 3/5 + 2 целых 1/3

9. Решите примеры и запишите их словами, определите падеж числительных.

а) к 13 +6=

б) из 19 – 7=

в) к 300+250= 

10. Распределите  словосочетания  на группы: словосочетания с количественными числительными, с собирательными числительными, с порядковыми числительными:
Четверо друзей, двое сыновей, семеро козлят, вторая стрела, седьмое небо, трое  ребят.
                                              Тест

1. вариант

2. Найдите  верный вариант написания имён числительных в Т.п.
а) с  девятьюстами рублями

б) с девятьсот рублями

в) с девятьюсот рублями

2. Продолжите предложение:

Порядковые числительные отвечают на вопросы__________________________

3. Укажите  собирательное числительное:
а) стотысячный

б) шестьдесят

в) десятеро

4. Укажите простые(или простое) числительное:

а) двадцатый

б) пять

в) пятьдесят  пять
5. Укажите  пример с ошибкой:

а)   с  обоих сторон

б)  с обеих сторон
6. Выполните морфологический разбор числительных из предложения

                             Масса Луны в 81  раз меньше массы  Земли.

7. Запишите словосочетания, вставьте пропущенные буквы, числительные поставьте в нужном падеже и запишите словами.
· Обратиться к (50) делегатам.

· Приехать с (300) рублями.
· Посёлок с (17000) жителей.

· Работа с (3654) схемами.

· Книга рецептов со (100) блюдами.

     8. Запишите примеры словами

       а) 5 целых 2/8 + 3 целых  ½

       б) 3 целых 2/4 + 4 целых 3/5

       в) 6 целых 2/3  + 2 целых  ¼
     9. Решите примеры и запишите их словами, определите падеж числительных
а) от 200 -100=

б) от 115 – 60=

в) из 800 – 400=
 10. Распределите  словосочетания  на группы: словосочетания с количественными числительными, с собирательными числительными, с порядковыми числительными:

На четыре стороны, семь раз отмерь, тридцать три богатыря, двенадцатая   голова, три поросёнка, третий лишний, первое свидание, 

